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Obvodové zdivo bude z keramických cihel značky Porotherm, stropy budou monolitické železobetonové. Dům bude zateplený kontaktním fasádním 
zateplovacím systémem z minerální vlny s tenkovrstvou probarvenou omítkou. Okna jsou navržena plastová 6-komorová s tepelně izolační trojsklem (Ug=0,6), 
pohledově v interiéru bílá, v exteriéru hnědá.

Konstrukce
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V koupelně a na WC si můžete vybrat keramické obklady z dekorů RAKO série Abetone (formát 300x600 mm). Pokud si svůj byt rezervujete včas,  
veškeré dekóry interiéru bytu si můžete zvolit dle vlastního výběru.

Obklady

Světle šedivá Šedivá Tmavě šedivá Béžová
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Na chodbách a v koupelnách je k výběru keramická dlažba - RAKO série Abetone 600x600mm se systémovým soklem ze stejného materiálu. Pokud si svůj  
byt rezervujete včas, veškeré dekóry interiéru bytu si můžete zvolit dle vlastního výběru.

Dlažby

Světle šedivá Šedivá Tmavě šedivá Béžová
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Plovoucí laminátovou podlahu můžete vybírat v místnostech a kuchyňském koutě. Pokud si svůj byt rezervujete včas, veškeré dekóry interiéru bytu  
si můžete zvolit dle vlastního výběru.

Podlahy

Dub Onega Dub MasayDub Niasa Dub Lugano
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V bytě budete mít plné dřevotřískové dveře v obložkové zárubni s celoobvodovým těsněním a s kováním. Barvu si vyberete ze 3 dekórů: antracit, světle šedá 
nebo bílá. Pokud si svůj byt rezervujete včas, veškeré dekóry interiéru bytu si můžete zvolit dle vlastního výběru.

Interiérové dveře

Antracit Světle šedá Bílá
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Vstupní dveře do bytové jednotky bezpečnostní dveře standartní výšky, kovová zárubeň, protipožární provedení, dveřní kukátko

Vnitřní omítky a malby Vápenocementové štukové omítky s malbou v bílé barvě  

Zařizovací předměty

závěsné WC bílé keramické                                                       

umyvadlo bílé keramické vč. chromové pákové baterie

sprchový kout s vaničkou z litého mramoru v bílé barvě, chromové prvky na dveřích a zástěnách, nástěnný 
posuvný chromový sprchový set 

Vytápění
podlahové vytápění v celé ploše bytu s prostorovou regulací
Elektrické žebříkové otopné těleso v koupelně

Vzduchotechnika
v bytové jednotce řízené větrání s rekuperací tepla z odpadního vzduchu a dohřevem přívodního vzduchu, 
rozvody větracího vzduchu v podhledech bytové jednotky 
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Elektroinstalace

měděné vodiče pod omítkou

vypínače a zásuvky v bílé barvě

zvonkové tablo u hlavních dveří do bytového domu a zvonek u vstupních dveří do bytové jednotky

domovní telefon za vstupními dveřmi do bytové jednotky

televizní a datový kabel pro TV a internet do hlavní místnosti bytové jednotky

Terasy a balkony
mrazuvzdorná dlažba

mezistěny na terasách mezi bytovými jednotkami

Venkovní (předokenní) žaluzie
podomítkové boxy vč. elektroinstalace jako příprava na dodatečnou montáž venkovních žaluzií  
pro všechny bytové jednotky vyjma severní fasády objektu 

Poznámky
Provedení uvnitř bytových jednotek neobsahuje kuchyňskou linku, koncové prvky svítidel ani jiný volný 
nebo vestavěný nábytek. Rozvody vody, elektřiny a kanalizace pro kuchyňskou linku budou ukončeny 
napojovacími  body pro budoucí připojení.
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